

## ***REFERAT KG RIK***

**Dato:** 6. februar 2023, kl. 21.00-22.15  
**Sted:** Teams

**Til stede:** Morten R. Larsen (MRL), Roar Kjønstad (RK), Vidar Haarberg (VH), Åse M. Lura (ÅL), Odd Erik Magnes) (OEM)

**Forfall:** Erik Engeland (EE)

### **Saksliste:**

**Sak 008/23** Referat fra møte 09.01.23  
Godkjent

**Sak 009/23** Post/orienteringssaker

- NKK – sammensetning KG Rik 2023 – til orientering
    - o Mangler 1 medlem
    - o Endre mandat, åpne for utøverrepresentasjon
  - Invitasjon til IGP-FH VM 2023 – til etterretning
  - Gr. C i klubb regi – hatt kontakt – til orientering
  - Årsrapport KG Rik
    - o Godkjent, ta med et punkt om at KG ønsker bedre samarbeid og oppfølging av saker som oversendes NKK-ADM
  - Dommerkonferanse FCI 14.15. januar Italia – til orientering
    - o Info sendt dommere
    - o Lenker for digitaldeltakelse distribuert
    - o Flere norske deltok
    - o Presentasjonene sendt ut til alle dommere (vedlagt)
    - o Strømming kunne vært bedre
  - FCI brukskomite – neste møte 11.03.23 – til orientering
    - o RK har kontaktet NKKADM for godkjenning av reise - purret/venter på tilbakemelding
  - NKK – Rik prøver inn i DOGARRA – til orientering
    - o Data oversendt fra KG RIK
    - o Muliggjør elektronisk påmelding
    - o Legge inn resultater digitalt
    - o Bra for oppfølging og statistikk
  - 2 søknader om deltakelse IGP-FH VM 2023 – egen sak
  - Henv. fra «Belgerklubben» om mondioring – til orientering
  - Tilbakemelding «Veien til konkurranse figurantkurs» - egen sak
  - Søknader om c-lisens
- Vedtak:** Når det kan dokumenteres via NKKs register på web, at søker har eller har hatt c-lisens på tidligere hund(er), så skal NKKADM automatisk godkjenne nye søknader.

## **Sak 010/23** Saker hos NKK

Status per 6.2.23, venter på tilbakemelding

### Oppfølgingssaker/Restanser:

- Regelverket
  - o Ikke mottatt fil veldig mange purringer
  - o Endringer som må innarbeides
    - Bla stokkeslag fra 01.01
    - Retting og presiseringer
    - Titler inkl. FCI
    - Apport, kasting 10 min, omkast, hvis ikke ned et predikat
    - Endringer kvalifikasjonskrav IGP-FH VM
      - Vedtatt tidligere, legge ut sammen med regelverksendringer
      - Fra 2023 Norgesmester pluss den med best kvalifisering (2x IGP FH)
        - Hvis ikke NM-mester, de 2 beste kvalifiserte
- Avklaring budsjettmidler
  - o Ikke mottatt for 2023
    - Midler til innkjøp av gr. C pensum trinn II
    - Oppfølging av handlingsplan 2023
- Endring mandat KG
- Oppnevning av ny dommer

## **Sak 011/23** Regelverk

- Venter på fil fra NKKADM
  - o MRL jobber med notat, til KG Rik informerer
  - o Bør også ligge på web

## **Sak 012/23** Mesterskap

- NM 2023 – 12.-13.august, Åkrene
  - o Dommere og figuranter godkjent
  - o Teknisk arr. Skal på sporbefaring 11. februar
  - o Opprettet egen
- IGP-FH VM Finland
  - o Nasjon påmeldt, MRL midlertidig lagleder
  - o Foreløpig 2 søknader
    - Mangler 1 prøver
  - o Behandling deltakelse utsettes, søknadsfrist 10.4
  - o Deltakere må huske flagg/evt gave

## **Sak 013/23** Handlingsplan/Budsjett

- Figurantutvikling
  - o Siste samling avvirket i Tønsberg
  - o Diskuterte tilbakemelding fra deltakere
    - Ulik forståelse/forventninger?
      - kommunikasjon har ikke vært tydelig nok
    - MRL innkaller deltakere/instruktør til møte
      - Avklare forståelse og forventninger
      - Tydeliggjøre roller og ansvar
      - Opplegg for neste samling
      - Info mønstring
- Figurantmønstring 13.-14.mai
  - o Min. 4 hunder, 2 lang og 2 kort etter modell fra Nederland

- Krav til mønstring som konkurransefigurant er at man har fungert som prøvefigurant i min. 2 år, fungert som figurant på min. 5 prøver og for minst 30 ekvipasjer.
- Informasjon må ut, lage påmeldingsskjema (Forms)
- Dommerutdanning
  - 9 har meldt interesse
  - Kandidater gjennomgått
    - Kvalifikasjonskrav må dokumenteres
    - Mange mangler alle kravene
    - Gis ikke dispensasjon fra kravene
  - RK finner oppstartsdato
- Neste dommersamling
  - Planlegges digitalt i mars
  - Krav til deltakelse?
  - Finne dato og lage agenda
- Dialogmøte, planlegges vår 2023

**Sak 014/23** Eventuelt

- Neste 6. mars kl. 21 på Teams

Referent MRL – 070223